



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте руководитель фирмы подозревается в невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Дорожно-строительный трест № 1». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, руководитель общества с ограниченной ответственностью «Дорожно-строительный трест № 1», не выплачивал заработанную плату более 213 работникам организации свыше двух месяцев за период с января по июнь 2018 года. В результате действий подозреваемого перед работниками образовалась задолженность на общую сумму свыше 59 миллионов рублей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В результате принятых мер задолженность перед работниками организации погашена в полном объеме. В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления.

18 Августа 2018

Адрес страницы:

https://hmao.sledcom.ru/Sledstvennaya_praktika_i_razyasneniya_dl/item/1253192